

KREISHANDWERKERSCHAFT UCKERMARK

Körperschaft des öffentlichen Rechts verstehen ◆ bündeln ◆ handeln

Innungsmitglieder Kreishandwerkerschaft Uckermark Telefon: 03984 2257 Telefax: 03984 2626 E-Mail: info@khs-um.de www.handwerk-uckermark.de



Einladung zum Handwerkerstammtisch

Sehr geehrtes Innungsmitglied,

das neue Jahr steht vor der Tür und mit ihm auch wieder neue Herausforderungen an die Handwerksunternehmen.

Die Kreishandwerkerschaft Uckermark und die Sparkasse Uckermark als zuverlässiger und kompetenter Partner vor Ort laden Sie aus diesem Anlass zu unserem traditionellen Handwerkerstammtisch ein.

Dieser findet am 23.01.2025 von 9:00-11:30 Uhr im Haus Uckermark, Hoher Steinweg 17/18 in Angermünde statt.

Folgende Themen haben wir für Sie vorbereitet:

Martin Stadie, Betriebsberater der Handwerkskammer Frankfurt/Oder

Informationen zur E-Rechnung
Informationen zur neuen Nachfolgezentrale der Handwerkskammer aktuelle Themen im Handwerk

Sparkasse Uckermark

Förderprogramme / Kreditvergabe Kartenzahlung - aktuelle Lösungen Sparkassencard - neue Funktionen und Einsatzmöglichkeiten

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und einen regen Austausch. Für Ihr leibliches Wohl ist gesorgt.

Bitte informieren Sie uns bis zum **10.01.2025** per Mail oder telefonisch, ob und mit wie vielen Personen Sie teilnehmen werden.

Katrin Grothe Geschäftsführerin

Steffen Glatz-Vorstandsmitglied Sparkasse Uckermark

Kreishandwerksmeister: Klempnermeister Christian Lau

Geschäftsführerin: Katrin Grothe



VR-Bank Uckermark-Randow eG IBAN: DE49 1509 1704 0300 0016 29 BIC: GENODEF1PZ1 oder Sparkasse Uckermark

Sparkasse Uckermark IBAN: DE08 1705 6060 3424 0195 25

BIC: WELADED1UMP

Steuer-Nr.: 062/149/02506



Kreishandwerksmeister: Klempnermeister Christian Lau

Geschäftsführerin: Katrin Grothe





VR-Bank Uckermark-Randow eG IBAN: DE49 1509 1704 0300 0016 29 BIC: GENODEF1PZ1 oder Sparkasse Uckermark

IBAN: DE08 1705 6060 3424 0195 25 BIC: WELADED1UMP

Steuer-Nr.: 062/149/02506